

人说这里最吉祥 新老永康人谱写歌曲表白家乡

浙中古地千年永康，这里传着永葆安康的故事，人说这里最吉祥。最近，一首朗朗上口的歌曲《人说这里最吉祥》在QQ音乐、酷狗音乐等平台正式上线，从人杰地灵的古老传说到府县县不离康的永商足迹，从以手艺见长的百工之乡到名扬四方的五金之都，一张张永康独有的金名片被写进歌词，借着曲调优美传唱。



俞国丰(右)和何艺辉(左)在打磨歌曲

歌词创作了四个多月 修改了半年

这首歌曲的词作者是一位土生土长的永康老人，他见证了永康风雨70多年的发展巨变；曲作者是一位来永打拼十五载的新永康人，他坚持追寻音乐梦想，在第二故乡找到归宿和温暖。

永康老人叫俞国丰，热爱诗歌创作，写过上千首诗歌，出版过诗

集，还会拉二胡、吹萨克斯、电吹管。俞国丰说，永康这座古老而朝气蓬勃的城市有着太多的迷人之处，他年轻时走南闯北去过很多地方，仍觉得家乡最值得依恋，他想用直白的语言赞美心中这座理想之城永康。

歌词前后写了四个多月，后来

修改了半年。俞国丰说，歌词是强调诗意还是接地气，他纠结了许久。祖祖辈辈的永康人脚踏实地，吃苦耐劳，才从七山一水二分田的贫瘠土地里耕耘出如今的五金沃土。所以我最终决定，用最朴素的语言讲述这片土地最动人的故事。

闭关创作12天 曲子终于出炉了

2022年春节前夕，俞国丰拿着歌词找到了自己在老年大学的管乐老师何艺辉。何艺辉先后谱写过17首歌曲，有着丰富的作曲经验，他创作的歌曲《中国有你》还在庆祝新中国成立70周年原创歌曲征集评选中荣获金奖。

何艺辉是湖南平江人，2008年湖南师范大学毕业，只身来到永康创业打拼。15年来，他感受着永康的包容与开放、机遇和活力，这让他得以自由地追逐音乐梦想。如今，何艺辉在这个第二故乡安了家，创办了艺校，办起了琴行，还经常到乡村学校支教，真正扎根在这片土

地。一直就有为永康写歌的念头，看到老俞的歌词后，我当即就答应了。何艺辉说。

为第二故乡作曲可不能含糊，歌词到手数月，何艺辉未敢轻易写谱，直到他暑期回了趟湖南老家。在凤凰古城，我跳着苗族舞蹈，不由自主地跟着当地人哼唱民歌，虽听不懂苗族语言，但觉得旋律非常温暖，这给了我创作的灵感。或许可以试着用6/8拍(以八分音符为一拍，每小节有六拍)的节奏，让我想谱曲的歌悠扬一些、温暖一些，这也正是永康一直以来给我的感觉。回到永康，何艺辉就开始闭关创作，12天后，曲子出炉了。

前不久，何艺辉为这首歌曲找到了合适的专业歌手，在上海的录音棚完成了歌曲录制。这首歌我自己哼唱了不下500遍，不管是歌词还是曲调，都挺好记的。何艺辉表示，他会把这首对永康的赞歌带进自己的音乐课堂，让永康故事用歌曲的形式传播出去。

俞国丰和何艺辉计划再度合作，为故乡永康谱写更多的歌曲。此外，他们还告诉记者一个好消息，《人说这里最吉祥》已经被中国大众音乐杂志正式录用，预计在2023年第10期上刊载发表。

融媒记者 胡莹璐

村马 开跑 永康媳妇 小一姐姐 前来助力

攀最高的山，看最亮的星。10月15日8时许，伴随着音乐《梦想家》，社交媒体知名博主小一姐姐登上舞台，为即将开跑的2023年首届丰收杯10公里大众等级达标赛的500多名参赛者以及村民表演了一曲手势舞，为参赛者加油鼓劲。

小一姐姐原名秦一，她以国学、古诗词等中华优秀传统文化为创作灵感，推出了一系列弘扬中华优秀传统文化的古风短视频作品，在网络上收获了2500多万粉丝，作品年播放量超100亿次。当天来到村马现场的她，还有一重特殊身份——永康媳妇。

回到永康，我感觉特别亲切。秦一认为，通过举办村马，把对体育精神的追求以及对美好生活的向往融入赛事中，对乡村振兴有着重要意义。相信这样一场村马，能引领一种新的生活风尚。

融媒记者 俞舒梦

浙江有礼 益满丽州

男子痛苦求助 民警紧急送医

本报讯(融媒记者 童鹏翔)日前，市公安局古山派出所轻装PTU(警察机动部队)巡逻至胡库大街路段时，发现路边有一名中年男子紧捂胸口，面露难色，着急地向警车招手，轻装PTU队员当即下车询问。

我胸闷、心慌，快帮帮我！情况紧急，轻装PTU队员赶忙将其扶上警车，并将情况报告给值班民警卢世勋。

上车后，男子蜷缩在后排表情痛苦，双手一直紧捂胸口，不停地说难受。时间就是生命。平日10分钟的车程，轻装PTU队员仅用5分钟就将男子送至医院。

抵达医院后，由于男子身上没有现金，家属也无法在短时间内赶到，为争取抢救的黄金时间，已在医院等候的卢世勋马上申请开通绿色通道。经检查，男子并无大碍，众人这才松了一口气。

据了解，该男子姓陈，今年39岁，贵州人，现独自居住在古山镇，平日并无胸痛病史。

早上报案被骗 晚上钱款追回

本报讯(融媒记者 陈宏宇)感谢你们这么快就帮我把钱追回来。日前，家住龙山镇的吕先生来到市公安局龙山派出所，将一面锦旗送到该所副所长王玉希手中，感谢他们帮自己追回被骗的6万元。

吕先生平日有炒股的习惯。今年9月，他刷抖音时进入一个股票分析直播间，并添加了一位陌生人。

起初，吕先生并不相信，但在对方的热情攻势下，本着试一试的态度，最终还是按照这名老师提供的方式，投资彩票下注。很快，吕先生发现几次开奖结果虽然有赢有输，但一直处于盈利状态。看见群里陆续有人加大投资金额并赚了很多钱后，吕先生在对方引导下，又投资数万元在平台下注。然而，这次充值后他的账户却一直没有盈利。当时感觉天都要塌了。吕先生意识到自己上当受骗，急忙报警求助。

接警后，民警马上对涉案账户进行分析研判，认真梳理资金流向和相关信息，同步开展涉案资金账户冻结止付等工作，成功为吕先生挽回6万元损失。现在反诈速度越来越快，我早上报案，晚上就帮我把钱追回来了。为民警的办案速度点赞！吕先生开心地说。

这面锦旗是对我们反诈工作的认可和鞭策。王玉希说。

清算公告

永康市启智幼儿园为胡新斌举办，办学许可证号(教民233078460400208号)，统一社会信用代码[523307843554030878]。现根据《民办教育促进法》及幼儿园章程规定，幼儿园于2022年12月28日召开理事会会议，会议决定自2023年6月30日起幼儿园正式终止办学，成立财务清算小组。请各债权人或对举办者信息有异议的自本公告之日起45天内，凭有效证据向本组织清算组申报，逾期不报视为自动放弃。地址：永康市经济开发区荆山陈村金振路8幢2号1-3楼。电话：13967467092。永康市启智幼儿园清算组 2023年10月17日

公益广告



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共永康市委宣传部 永康市精神文明建设办公室 永康市融媒体中心 宣